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TecT-BUKTOpPUHA
[lpaBuna

1. LiBeta

e CuHee none - e0npochkbl no
HympueHmam BEJIKU XXUPbI

YITIEBO/LbI e pamkax 3-x ¢ha3HOU
npozpamMmbi YripaesieHue 6ecom;

* KpacHoe none - 1 PA3A
* KopuuHeBoe none - 2 PA3A
* 3eneHoe none - 3 PA3A

2. KonuyectBo 6annoB 3a BONpPOC yKa3aHo Ha
Tabno;

3. Bpemsa Ha o6aymbiBaHue — 60 CEKYHpA;

3. Ecnu TecTupyemMbin He gan npaBuUsibHbIN OTBET,
npaBoO Ha OTBET NepexoaunT K Apyromy.

Curves






TecT-BukTOpUHa

[Mlopuua npoaykKra 3
KaTeropuun «MmorioyHoe» 1M?

neoreais — A—-YrneBopabi-12 MpoTteunHbI-8 XKnpbi-(0-3)
Kanopwuu-100

b - YrneBoabl-15 MpoTenHsI-3 XKupbi-1
BXY Kanopuun-80

[Mporpammel
YnpaBneHus
BECOM

T B - YrneBoabi- 3I'Ipcnmupbl 7
Kanopuu-90 @om\w :




TecT-BukTOpUHa
Popmyna npuBbIYKU Nel

A - Bec(kr) x 31Mn=rp. B geHb
b - pocT(CM) X 31Mn=rp. B AeHb

B- Bo3pacT(B rog) x 31Mn=rp. B AeHb

[Mporpammel

TSN | — neit ckonbKo BReseT

BECOM

2 banna




TecT-BukTOpUHa
OavH U3 caMbIiX BaXHbIX

cbaKTopOB BNUAIOWMX HA

BXY A=
el B — dbnsnuyeckas akTUBHOCTb

YnpaBneHus
BECOM

3 banna




TecT-BukTOpUHa
BennynHa OO B COCTOAHUM NMOKOSA

®opmyna MuddpnmHa — CaH
yKeopa

A-00B = 10x Bec (B kr) + 6,25 x Bo3pacT(B
rogax)— 5 x poct (B cMm) -5

BXY
el B - 00B = 10x Bec (B Kr) + 6,25 x pocT (B

YnpaBneHus

BecoM cM) — 5 x Bo3pacT (B rogax)+ 5

4 banna
B - 00B =10 x Bec (B kr) + 6,25 x pocT (B
cMm) — 5 x Bo3pacT (B rogax) - 161

[ - 00B = 10x Bec (B kr) + 6,25 x pocT (B
cM) — 5 x Bo3pacT (B rogax)+ 161




Paccuntatb NO[SElfuyTOpHrHa

CoctaB Ha 100 rpamMMOB:

Yrnesoabl - 6,9 1

benkn - 1,3 r

Kupbl -0,1r

100 rpammoB = 32 Kanopuwu
A -1N=?
Mporpammsi E -1 =?

YnpasneHus
BECOM

5 Gannos E - 10 =217 rp.
B-1K=>
[-10=>

FitCurves



TecT-BukTOpUHa
B yem cocTtout cekpet 3 cha3bl

MeHI0 T0JI5KHO COCTOATH U3 KAKOI0
KO0JI-BA KKaJ? ...

2000-2500 kkax
CeKkpeT COCTOUT B TOM, ...

4YyTOObLI HE NonpaBUTLCA donblue,
?’1?::13: eM Tbl MOXeLlb cOpocuTb 3a 72 yaca

it Curves



B TecT-BuKkTOpUHA

[ Kakne metoabl dasbl - 3 npeanaraeT
nporpamma’?

S0 A — mMeTog noxyaeHus - 25 Kkagp

b — mMeToq noxyaeHua - cTporumn

3 haza PSS
2 6banna

B — metog Pexxuma n metog Beca




TecT-BukTOpUHa

CyTo4yHaa NOTpebHOCTb
B kKanopusax CI1K cocTtaBnser:

«OJ151 COCTOSAHUE NOJIHOro
donsnyeckoro, AyLeBHOIro U
counanbHOro onaronony4us, a

He TOJIbLKO NP OTCYTCTBUMU
3 6anna 6onesHen n PU3nNYECKUX

He4JOCTAaTKOB ..... ».

CIMK=BOO x K®A

Curves



ﬁa) TecT-BukTOpMHA

: Lenb 3 PA3bI

oy MNepecTponTb MeTabonuam

mees  TAKUM OOpPa3oM, YTOOLI
ocBOOOOUTbL BacC OT
HenpepbIBHbIX AUET

- YBEJUYHUTH META00JM3M 10 IPEABITYIIETO
3 (pa3a ERIN:EE!
4 6anna

- [TpomOIKUTENLHOCTE: OT 2 10 4 Heleb U B

IMOCJICACTBHUHN HCOI'PAHNYCHHAI

N'f‘")}‘-
MMy
("l)l b”(‘(

- Kanopunnocts: ot 2000 10 2500 kxaa B
JICHb

Curves



TeCT-BMKTopMHa

3 pa3sa aTo

cbanaHcupoBaHHoe no b,X,Y
NONMTHOLEHHOEe NUTaHue

A - 6enkun-45% xupbl-25%
yrnesoabl-30%

b - Genku-20% Xupbl-25%
yrneBoabl-55%

B - 6enkun-30% >xupbl-25%
5 6annos yrnesoats @f’f

yrneBomL’ ggﬁ



TecT-BuKTOpUHA

Llenb 2 dpa3bl

A = 3aumumums morumus u

Memadou3m, NP ITOM MPOJA0JIKATH
MOCTENEeHHOEe MOXYyIeHUue

b - caenarn nepephIB B AueTe

2 DA3A
1 6ann

B - cunmkarpe Bec Ha 0,5-1 kr

KaXKIAYI0 HeIeI0
Ipoao/KUTEeIbHOCTD: 2-3 MecHaa

‘tCurves



TecT-BUKTOpPUHA

UTO Tenepb?

*[lepecTanu xygeTb?...4TO
Tenepb?

e locTUrnu Bawien Uenun?...uTo
Tenepglna Toro YToObLI
NOoOHATb MeTadbonusam,
2 dA3A y
Hymamlnep?pbls B
Tengpie’re N nepenanTe K

daze 3

‘tCurves



TecT-BukTOpUHa
Kak ycbinuTb 0QUTENBLHOCTDL

XUPOBbIX KINTeTOK Ha BTOPOWU
caze?

Embre yaine, HO .........

MEéHbLLWMMMU NOPUNAMU

He eminTe HA.......

HO4Yb
KopMmure cBoe Tej10, 2 He CBOM ....
2 PA3A
3 6anna XKXNPOBbLIE KJITIeTKU
N30eraiire NpoaAyKTOB ¢ BBICOKUM COAEPKAHUEM ...
XUMNpa

tCurves



CKONMbKO rpaNietT-BukTopmHa
6enkoBs, yrneBonos, U XXNpoB
Heob6xoaAMMO ynoTpeobnAaATb Ha 2
daze

- BblCOKOyrneBoaoHoOro BapmaHTta

A - 6enkn=170rp y‘ﬁyc)nzhlﬁrp XUPbI=42rp

b - 6enku=113rp yrneBoabi=170rp XuUpbi=42rp;

2 PA3A
A CUUER B - 6enku=100rp yrnesoabi=277rp Xupbi=57rp

I - 6enkn=277rp yrnesoabI=100rp XuUpbI=57rp.

tCurves



TecT-BukTOpUHa

OTcyTCcTBME pe3ynbTaToB B
Te4yeHue ABYX Hepenb
nogpsaa...3To

A dheKToM «nraTto» MOXHO
Ha3BaTb OTCYTCTBMUE

Pe3yribTaTOB B Teé4YeHUne ABYX
2 PA3A




ﬁa) TecT-BMKTOpUHA
/= Llenb nepBo# casbi?
R A -cbpocumb 5k2 = —. _ . — )

b - c6pocumb 2k

B - cdenamb pe3kul
cmapm u cmamb

sxeABIL
NMPONrPAMMA
YNPAB/IEHHA
BECOM
1DA3A 6osiee yeepeHHoOU
1 6ann
" - 2o/100aHuUe




TecT-BUKTOpPUHA
CKOmnbKO rpamm

OenkoB, yrneBonoB, N XXUPOB
%:" Heobxoaumo ynoTpedbnaTb Ha 1 ¢pase
woruns BICOKOMPOTEUHOBOIO BapuaHTa (BIl) ?

(o) %y 9 A-0enkn=91rp yrneBoabi=137rp
PAELLEN KUPbI=34rp

b - 6enkn=137rp yrneBoabIi=91rp
XUpbI=34rp;

B — 6enku=100rp yrneBoabi=277rp
XUPbI=57Tp Curves




TecT-BukTOpUHa
YTO AenaTb, ecnu Bec Ha | (hase

CHUXXaeTcA He AOCTAaTOYHO : MUHYC
1,5Kr?

A — npu BY BapnaHTe AMeTbl NepenTn Ha
«[1porpammy BoccTtaHOBNeHU S
MeTabonuaman;

1 ®A3A
XX LN B — npu Bl BapnaHTe aneTbi:nepenTn Ha 3
chasy;

B — npu Bll BapuaHTe gueThbl :nepenTtm Ha 2
cbasy;

- ' — HUKOrga He npoaomxauTe cmaeTb Ha
pueTe, eCnin He TepseTe Bec. i
’ P tCurves




TecT-BukTOpUHa
A Kakoe npoueHTHOe COOTHOLWEeHne 0enKkos,
[ yrneBoA4oB U XUPOB
pekomeHAyeTCA B NULLEBOM
CyTO4YHOM pauunoHe 1 ¢pa3sbi BI1?

A B=25% Y=30% X=45%

B B=45% Y=25% X =30%

B B=45% Y=30% X=25%




TecT-BUKTOpPUHA

Kakoe konu4yecTBO 6€enKoB, yrrneBoaoB U
XXUPOB He peKkomMeHAYyeTCH npeBbIlaThb
3a oauH npuemM nuwun Ha 1 cpase BY ?

A — 6enkun=30rp yrneBoabi=45rp
1 DA3A Xnpbi=11,
ALl B — 0enku=45rp yrneBoabi=30rp Xupbl=6;

B — 6enku=23rp yrneBoabIi=15rp
XUpbI=34;

" — 6enkn=12rp yrne!




TecT-BuKTOpHHA

YPAl YPALYPAL - -

_ [
BbI[TYCKHOM! =

[To3apaBnsieMm Bac
C
YCHEI:IJHOIZ
COAYEUN TECTA

Curves




